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F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
”35} )E' 158% 0,08 0.06 0.09 008 0.08 - 007 0.09 011 0,08 0.05
7)(%)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
7’3}?)5 158% 008 0.06 0.09 008 - 008 0,08 0.09 011 0.08 0.05
7@2)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0,07 0.07 0.09 011 0.08 0.05
7)?@?)5 158% 008 0.06 0.09 0,08 008 007 007 0.09 011 0.08 0.05
7@?)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 011 0.08 0.05
7’337 )E 158% 007 0.06 008 008 008 007 007 0.09 0411 008 0.05
7538)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 011 0.08 0.05
”ai,’)a 158% 008 0.06 0.09 008 0.08 007 007 0.09 0411 0.08 0.05
7’? 7}85 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
78118 158

o 5 0,08 0.06 0.09 008 0.08 0.08 007 0.09 0411 008 0.05
7’? ;E%E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 011 0.08 0.05
7}?:}:3)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 011 0.08 0.05
7’?5“)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0411 0.08 0.06
7}? ;]5)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.07 0.07 0.09 011 0.08 0.05
7’? ,BE' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 011 0.08 0.05




Brhihs B RS E () FHITEIAIE~TASH

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)
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HE R U R #768km #769%km #766km #958km #351km #766km #970km #762km #763km #760km #985km
7’?7}(7)5 1565 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.07 0.07 0.08 0.11 0.08 0.05
7’?7}(8)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.06
7’? ég)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
7’?35 1565 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
7’?;‘)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
7’? éz)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
7’?i3)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
7’? 714)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.07
7’?;(5)5 1565 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
7’?;‘3)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
7’?17)5 1565 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
7%;8)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.08 0.11 0.08 0.05
7’? ég)E' 1565 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
7’?10)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.08 0.11 0.08 0.05
7’?79;(‘)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
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F AR U 5 #80km #82km #79%m #155km #152km #145km #148km #146km #49km #152km #156km
7’35} )E' 158% 0.05 0.05 007 008 0,08 010 008 0,08 - 0.09 0.14
7’(%)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 - 0.09 0.14
7’3}3)5 158% 0.05 0.05 007 008 0.09 010 0.08 008 - 0.09 0.14
7’3‘(‘)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 - 0.09 0.14
7@)5 158% 0.05 0.05 007 007 008 010 0,08 008 - 0.09 0.13
7@?)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 - 0.09 0.13
7’337 )E' 158% 0.05 0.05 007 0.08 0.08 010 0.08 - - 0.09 0.13
7888

A 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
7H98 158

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.10 0.08 008 008 0.09 013
7’?7}35 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
78118 158

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.10 0.08 008 008 0.09 013
7’? §1E2)E| 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
7}?:}:3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 008 0,08 0.09 014
7%134)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
7}? ;]5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0,08 0,08 0.09 013
7’? BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
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FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
7’?7}(7)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
7’?7}(8)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
7’? ég)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
7’?35 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
7’?;‘)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
7’? éz)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
7’?i3)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
7’? 714)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
7’?%5)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
7’? g)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
TRITE | o 005 005 007 008 008 0.10 008 008 008 - 0.13
7’??)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 - 0.14
7’? ég)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
7’? iO)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
7’?7‘1‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
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BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
aAxgA | e tvs— o h— o h— oh— wos— |(EVERE) | L. 5" NREE J—JLR e
WU | Bum | mUm | Bwm | Blm | Bum | AENG | AENG | AN | AENG | AENG
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D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
7’35} )E' 158% 008 - 007 0.09 013 012 007 0.08 0.09 007 0.09
7828
) 158% 0.08 0.09 0,07 0.09 012 012 007 0.08 0.09 0.07 0.09
7H38 158
s 5 008 0.09 007 0.09 012 012 007 0.08 0.09 007 0.09
7848
o 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 011 012 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
7H58 158
o 5 0,08 0.09 007 0.09 012 012 007 0.08 0.09 007 0.09
7868
o 158% 0.08 0.09 0,07 0.09 012 012 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
778 158
o 5 0.08 0.09 007 0.09 0411 012 0.06 008 0.09 007 0.09
7?58)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 011 012 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
7H98 158
o0 5 0,08 0.09 007 0.09 011 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
7’?7}35 158% 0.08 0.09 0,07 0.09 011 012 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
TAIE [ o
o 5 008 0.09 007 0.09 011 012 0.06 0,08 0.08 007 0.09
7’? g)ﬁ 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
7}?:}:3)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.07 008 0.09 007 0.09
7’?5“)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.07 0.09 0.09 0.07 0.09
7}? ;]5)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.07 0.08 0.09 007 0.09
7’? ,BE' 158% 0.08 0.09 0,07 0.09 011 012 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
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Pl D aeN st #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
TRVE L e 008 009 007 009 0.12 0.12 007 008 009 007 009
AR e 008 009 007 009 0.12 0.12 007 008 009 007 009
TRER e 008 009 007 009 0.13 0.12 007 008 009 007 009
THIOB | 1se 008 009 007 009 0.12 0.12 007 008 009 007 009
TREE | e 008 009 008 0.10 0.12 0.12 007 008 009 007 009
TRER | s 008 009 007 009 0.12 0.12 007 008 008 0.6 009
7’?i3)5 1585 0.08 0.09 - 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
AR s 007 009 - 009 0.11 0.12 007 008 009 007 009
TRER | o 008 009 007 009 011 0.12 007 008 009 007 009
TREOE | 1se 007 009 007 009 0.12 0.12 007 008 009 007 009
TRITE | o 008 009 008 009 0.12 0.12 007 008 009 007 009
TREBE | 1se 008 009 007 009 0.12 0.12 007 008 009 007 009
TREE | o 008 009 007 009 0.12 0.12 007 009 009 007 009
TRE | s 008 009 007 009 0.12 0.12 007 009 009 007 009
RSB e 008 009 008 009 0.12 0.12 007 008 009 007 009
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;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
7’35} )E' 158% 0.06 0,08 007 010 0.05 0,08 0.06 0.06 0.06 011 0.06
7828
e 158% 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
7H38 B
s 158 0.06 0.09 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
7848
o 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 011 0.05
7H58
o 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
7868
o 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
778
o 158% 0.06 008 007 010 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
7888
A 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 011 0.05
7H98
o0 158% 0.06 0,08 007 010 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
7’?7}35 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
7E1E
o 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
7’? ;;E' 158% 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
7}?:}:3)5 158% 0.06 0.09 0.07 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
7’?54)5 158% 0,07 0.09 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 011 0.06
7}? ;]5)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 010 0.06
7’? BE' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
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AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
ABNH ABNH ABNH AENH ABNH ABNH HBf™ HBf™ HBf™ HBf™ B
BEF—EHRISD )= [ic] icke= ] [ic] icle= ] icle= i) [ic] icle= i) [ic] [ic] [ic]
AR U R $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
7’?7}(7)5 1585 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05
7’?7}(8)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
7’? ég)E' 158% 0.06 - 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
7’?510)5 158% 0.06 - 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
7’?;‘)5 1585 0.06 - 007 - 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
7’? éz)E' 158% 0.06 0.09 0.07 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
7’?i3)E' 1585 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
7’? 714)5 1585 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
7’?;(5)5 1585 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.11 0.06
7’? g)E' 1585 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
7%:7)5 1585 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05
7’?%5 1585 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.11 0.06
7’? ég)E' 1585 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05
7’? iO)E' 158% 0.06 0.10 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
7’?7‘1‘)5 1585 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | P | CLIER | R | B TR BARTS | TREE | ARLER) RIEE | magsw | naoRms %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD [ip | i) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
7’35} 7| ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
”fﬁ)a 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
7’3}?)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
7)(%7'2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
7@)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
7@?)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -
7’337 7| ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7’3518)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
758)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
7’?7}85 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
7’?%‘)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
7’? 2B asw 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
7}?:}:3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
7’?5“)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
7}? ;]5)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
7’? BE' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁ%ﬁ%
B B B B B B B B B B B

BEF—EHRISD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

FHARkUHESE #934km #938km #939%km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
7’?7}(7)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
7’?7}(8)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
7’? ég)E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.12 -
7’?;")5 1565 0.07 0.06 0.07 0.09 0.1 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
”?é‘)a 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 - -
7’? EZ)E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 - 0.07 - -
7’? f)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
7’? 714)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
7’?;(5)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
7’? g)E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
7’?17)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
7’?%5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
7’? ég)E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
7’? iO)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
7’?7‘1‘)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -

RAREFTREL V2 — (EBFTH) FERIOFEI0A19B~ EZAYIVIRXBHDE=H, AIET—2BRBLTEYES,



Echith BEMSTREATERER (TTE) AHMTFIAIB~TASIA
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

= Kifh INER o . & . ‘ e
e | e | ERT | cEEmE |mksn| 2R | wxane | SoZ0Y | saes |BHEESE) BHH ) gmeer | BAD
MEAB | BERD | () toh— | BHERLA— | £RIER > Y & =

B B B B B B B BT B B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

D AL #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km

7)35} )E' 158% 011 007 0,08 007 008 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.08
”fﬁ)a 158% 012 0,07 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.08
7}3}3)5 158% 012 007 0,08 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.08
”éé)a 158% 011 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
7H5H8 158

) 5 0.11 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
7868

) 158% 011 007 0.08 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
778 158

o 5 0.11 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
7’3518)5 158% 011 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
76&\,’)5 158% 011 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
7%}35 158% 011 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
TAIE [ o

o 5 0.11 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
7’? ;E%E' 158% 011 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0,07 0.06 0.06 0.10 0.08
7}?:}:3)5 158% 012 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0,08
7’?5“)5 158% 011 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
7}? ;]5)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
7’? BE' 158% 011 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0,07 0.06 0.06 0.10 0.08




Echith BEMSTREATERER (TTE) AHMTFIAIB~TASIA
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e et 2 o |(BENWRAD f5I2RE =Fr
EFh EFH EFH EFH EF EF EFH EFH EF EFH EFH
BEE—REN,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} i} i}
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
7’?7}(7)5 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’?7}(8)5 158 0.12 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’? ég)E' 1585 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’?35 158 0.12 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
7’?;‘)5 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’? éz)E' 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’?385 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’? 714)5 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’?%5)5 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’? g)ﬁ 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’?17)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’?é8)E' 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’? ég)E' 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’? iO)E' 158% 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’?73;)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTETR1B~T78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
7’35} )E' 158% 007 004 0.08 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
7828
e 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
7H38 158 0.0
s 5 07 004 0.08 0.06 0.06 008 007 0.09 004 0.06 0.05
7848
o 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.05
7H58 158
o 5 007 004 008 0.06 0.06 0,08 007 0.09 004 007 0.06
7868
o 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 004 0.06 0.05
778 158
o 5 0.06 004 008 0.06 0.06 007 007 0.08 004 007 0.05
7888
A 158% 007 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.05
7H98 158
o0 5 007 004 0.08 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
7’?7}35 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 0.07 0.05
TAIE [ o
o 5 007 004 008 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
7’? ;;E' 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
7}?:}:3)5 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.06 0.05
7%134)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0,07 0.09 0.08 0.09 0.05 0.07 0.05
7}? ;]5)5 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 004 0.06 0.05
7’? ,LG)E' 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 004 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTETR1B~T78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SBRET REH REH REH REH REH REH REH REH AJIET AIET
BEE—RELOD icke= i) i) )=o) i) i) i) )=o) i) i) i)=aic) )=o)
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
7’?7}(7)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
7’?7}(8)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
7’? ég)E' 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
7’?35 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.06 0.06
7’?;‘)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
7%;2)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?3@? 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’? 714)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05
7’?;(5)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?%‘3)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?17)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?é8)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7%]9)5 1585 0.07 - 0.09 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06
7’? iO)E' 1585 0.09 - 0.11 0.06 0.06 0.10 0.09 0.10 0.04 0.06 0.05
”?7‘1‘)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05




Echith BEMSTREATERER (TTE) AHMTFIAIB~TASIA
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

<3 S = + L8 . . R . _ e _ = o
wenn | amna| eoss | Eeer | Enmes | GUEES | ameow |worosr| sesen | AR | IRS | BEC | wmses
’ /. T A z 7| 7|

R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) FisJearic) FisJ i) FisJearic) FisJearic) icfeagid] icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
7’35} )E' 158% - 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.06
7828
o 158% 0.05 0,07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.06
THSH | q5pe 0.0 00
o 5 05 07 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.06
7848
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7H58 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7868
) 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
778 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.06
7888
) 158% 0.05 0.07 0.06 007 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7H98 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.06
7’?7}35 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 007 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
TAIE [ o
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? 51122)5 158% 0.05 0.07 0.06 0,07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7}?:}:3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7%134)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0,07
7}? ;]5)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’? BE' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTETR1B~T78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S WESA | mmzs | Dimes | SUIES | amisg woRost| mrssr | JIER | TR- | SR smies
AJIET ESIEY] ESIEY] E)IF ESIEY] FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF
BEF—EHRISD icle= i) i)=aic] i)=aic) i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) )=o) i)=aic) )=o) i)=aic)
FHARkUHESE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
7’?7}(7)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?7}(8)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’? ég)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?35 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7%;‘)5' 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’? éz)E' 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?385 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’? 714)'3 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’?;(5)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’? é“)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’?17)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’?é8)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’? ég)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’? iO)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?79;(‘)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTETR1B~T78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

2akn |momim| WEE | moss A G BEO | KRNIES | SHEm
EINETIR 5 - : Ny ZB# o~ H ERAT 1% 35 FE29H sndH = s =
AEAA | BIEEZ > #3F7kg§ii¥ GREVE— | mel o | BV e o Yos— | YUIBE | EEE ADO
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
7’35} )E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 008 0.05 -
7&? 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 -
7’3}3)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 -
7@2)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
7@)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 - -
7@?)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
7’337 )E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
7’338)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
TR9B | q5pe 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 0.05 0.06
() : : : : : : ; : : : : :
7’?7}85 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
TATTE | ppe 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 -
(K) : : : : ; : : : : : :
7’? ;&2)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
7}?:}:3)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 - 0.06
7’?5“)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
7}? ;]5)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
7’? BE' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTETR1B~T78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REHhX e za
T Tl Rk %ﬁgﬁ sEes Eﬁfg-lzgﬁ— Th | EReR ;ﬁizrs% 'ii;gi\ Hokm | "hes | An
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
7’?7}(7)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
7’?7}(8)5 156% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
7’? ég)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’?}35 156% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
”?é‘)a 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
7’? éz)E' 156% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
7’? i3)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
7’? 714)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
7’?;(5)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 - -
7’? g)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
7’?35 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
7’?é8)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
7’? ég)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09 - -
7’? iO)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
7’?7‘1‘)5 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
X ZHEHAO (HEET) SHMaTETA14B~ HRBEO-OHRALTULET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTETR1B~T78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THEKREZE tEA _ [EalpA::] &R BEZX SEEA L _
i N =HEIRS | EEHK Pan BEAESRT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;fi$a"§ﬁﬁ BiEELSmT
AR | REEZ IR = e BEGR | K2ER | ©
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) FisJ i) FisJearric)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
”35} )E' 158% 0.09 0.06 0.09 007 010 0.06 007 0.05 0.06 0.05
7’(%)5 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
75}3)5 158% 0.09 007 0.09 007 010 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7@2)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7@)5 158% 0.09 0.06 0.09 007 0.09 0.06 007 0.06 0.06 0.05
7?:3)5 158% 0.09 0.06 0.09 007 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7}337 )E' 158% 0.09 0.06 0.09 007 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
7’3518)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
76&\,’)5 158% 0.09 0.06 0.09 007 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’?7}35 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
7}?7}<‘)E' 158% 0.09 0.06 0.09 007 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’? ;E%E' 158% 0.09 0.06 0.09 0,07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7}?:}:3)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 010 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?5“)5 158% 0.10 007 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
7}? ;]5)5 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’? Jf)E' 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTETR1B~T78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax | e R | mESE | ., )
i N =HEIRS | EEHK Pan RARESFR —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;fjﬁ%i’%)ﬁﬁ BRESERM
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=) =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—RENAD i} i} i} i} i} =) s R 2] e
HE R R #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #339%km
TRVE e 009 0.06 009 007 009 005 0.06 005 0.06 005
TRIBR | e 0.09 0.06 009 007 009 005 007 005 0.06 005
TRER e 009 0.06 009 007 0.10 005 007 005 0.06 005
THIOB | 1sm 0.10 0.06 0.09 007 0.09 0.06 0.06 0.06 0.06 005
”?é‘)a 1585 0.10 007 0.09 007 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 -
TRER | s 0.09 0.06 008 007 0.09 005 0.06 005 0.06 005
TREE | o 009 0.06 0.09 007 0.09 005 0.06 005 0.06 005
TREB | s 0.09 0.06 0.09 007 0.09 005 007 005 0.06 005
TRER | o 009 007 009 007 009 0.06 007 0.06 007 005
TRIOE | 1sm 0.09 0.06 0.09 007 0.09 005 007 005 0.06 0.06
TRITR | o 009 0.06 0.09 007 0.10 005 007 005 0.06 0.06
THEBE | 1se 0.09 0.06 0.09 007 0.09 005 007 005 0.06 005
TREE | o 009 0.06 009 007 0.09 005 008 005 0.06 005
TRE | s 0.09 007 009 007 0.10 005 007 005 0.06 0.06
TRSE | e 009 007 009 007 0.10 005 007 005 0.06 0.06
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